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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2025  
 

1. Data, hora e local: Aos cinco dias do mês de agosto de 2025, às 10 horas, por videoconferência. 
 

2. Convocação e Presença: Convocação realizada nos termos do parágrafo primeiro do artigo 19 do 
Estatuto Social. Presentes os membros do Conselho de Administração: Srs. Rodolfo Alfredo Gerardo 
Hahn, Marcelo Rodolfo Hahn, Roberto Carlos de Campos Morais, Dr. Antonio Carlos Buzaid, Dr. José 

Antônio Miguel Neto, e Sra. Simone Petroni Agra; Convidado pela Companhia: Srs. Douglas Rodrigues.  
 
3. Mesa: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn, que convidou a mim, 

Paulo Zaccharias Neto, para secretariá-lo, ficando assim constituída a mesa. 

 
4. Ordem do Dia: manifestar-se sobre as Demonstrações Financeiras e respectivas Notas Explicativas 

relativas ao segundo trimestre de 2025, encerrado em 30 de junho do mencionado exercício.  

 
5. Deliberações: Os senhores membros do Conselho de Administração deliberaram, por unanimidade e 

sem ressalvas, o quanto segue: 
 

5.1.     Análise e deliberação acerca das Informações Financeiras da Companhia relativas ao período findo em 
30 de junho de 2025: após breve apresentação feita e em conformidade com a recomendação de 
aprovação do Comitê de Auditoria da Companhia, em reunião realizada em 01 de agosto de 2025, os Srs. 
Membros do Conselho deliberaram pela aprovação das informações trimestrais relativas ao período 

findo em 30 de junho de 2025 e autorizaram a Diretoria da Companhia a tomar todas as medidas 
necessárias para a divulgação das informações trimestrais ora aprovadas. 

 

5.2. Reporte Trimestral do Comitê de Auditoria: Os Srs. Membros do Conselho aproveitaram para registrar o 
recebimento do Reporte Trimestral do Comitê de Auditoria, referente às suas atividades 
desempenhadas no 2º Trimestre de 2025.         

 

6. Documentos arquivados na sede da Companhia: Ata da reunião do Comitê de Auditoria e Ética havida 
na data de 01 de agosto de 2025, Relatório da Auditoria, Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas 
referentes ao período de 03 (três) meses findo em 30.06.2025, Reporte do Comitê de Auditoria referente 
às atividades do 2º Trimestre de 2025, que permanecerão arquivados na se de social. 

 
7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata 

que, lida e devidamente aprovada, foi assinada pelo Secretário e por todos os membros presentes do 

Conselho de Administração. 

 

  



8. Assinaturas: Composição da Mesa: Presidente – Sr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn; Secretário – Paulo 
Zaccharias Neto. Conselheiros: Srs. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn, Marcelo Rodolfo Hahn, Roberto 

Carlos de Campos Morais, Antonio Carlos Buzaid, José Antonio Miguel Neto, e Sra. Simone Petroni Agra. 
 

Cópia confere com original lavrada em livro próprio. 
 

Cotia, 05 de agosto de 2025 
 

Mesa: 
 

 
 
 

 
Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn 
Presidente da Mesa 
 

 
 
 

 
Paulo Zaccharias Neto 
Secretário 
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MINUTES OF THE MEETING OF THE BOARD OF DIRECTORS 

HELD ON AUGUST 5, 2025 
 

1. Date, time and place: On the fifth day of August 2025, at 10 a.m., via videoconference. 
 

2. Call Notice and Attendance: The meeting was called in accordance with the first paragraph of Article 
19 of the Bylaws. The following members of the Board of Directors were present: Messrs. Rodolfo 
Alfredo Gerardo Hahn, Marcelo Rodolfo Hahn, Roberto Carlos de Campos Morais, Dr. Anton io Carlos 

Buzaid, Dr. José Antônio Miguel Neto, and Ms. Simone Petroni Agra; Also attending at the Company's 
invitation: Mr. Douglas Rodrigues. 

 
3. Presiding Board: The presiding board of the Meeting was assumed by Mr. Rodolfo Alfredo Gerardo 

Hahn, who invited me, Paulo Zaccharias Neto, to act as secretary, thus establishing the meeting table. 
 
4. Agenda: To deliberate on the Financial Statements and the respective Explanatory Notes for the second 

quarter financials of 2025, ended on June 30 of said year. 
 
5. Resolutions: The members of the Board of Directors unanimously and without reservations resolved as 

follows: 

 
5.1. Analysis and resolution regarding the Company's Financial Information for the period ended June 30, 

2025: After a brief presentation and in accordance with the recommendation for approval by the 
Company's Audit Committee, in a meeting held on August 1, 2025, the members of the Board resolved 

to approve the quarterly information for the period ended June 30, 2025, and authorized the 
Company's Executive Board to take all necessary measures for the disclosure of the quarterly 
information now approved. 

 
5.2. Quarterly Report of the Audit Committee: The members of the Board took the opportunity to record 

receipt of the Audit Committee’s Quarterly Report regarding its activities carried out in the 2nd Quarter 
of 2025. 

 
6. Documents filed at the Company's headquarters:  Minutes of the Audit and Ethics Committee meeting 

held on August 1, 2025, Audit Report, Financial Statements and Explanatory Notes for the three -month 
period ended June 30, 2025, and the Audit Committee Report regarding activities in the 2nd Quarter of 

2025, which will remain filed at the registered office. 
 
7. Adjournment: There being no further business to address, the meeting was adjourned, these minutes 

were drawn up, read, and duly approved, and signed by the Secretary and all present members of the 
Board of Directors. 

  



8. Signatures: Presiding Board: Chairman – Mr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn; Secretary – Paulo 
Zaccharias Neto. Board Members: Messrs. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn, Marcelo Rodolfo Hahn, Roberto 

Carlos de Campos Morais, Antonio Carlos Buzaid, José Antonio Miguel Neto, and Ms. Simone Petroni Agra.  
 

True copy compared with the original recorded in the proper book. 
 

Cotia, August 5, 2025 
Table: 
 
Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn 

Chair of the Meeting 
 
Paulo Zaccharias Neto 

Secretary 


